

**ОСВІТНІ ПРОГРАМИ
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ,
ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ РЕАЛІЗАЦІЮ ДЕРЖАВНОГО СТАНДАРТУ БАЗОВОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ**

№ з/п	Назва освітньої програми	Галузь	Автори
1	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти та інновації в освітньому менеджменті Нової української школи</u>	Керівники (директори) закладів загальної середньої освіти	Луценко С.М.
2	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів громадянської та історичної освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Громадянська та історична освітня галузь	Драновська С.В.
3	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів мовно-літературної освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Мовно-літературна освітня галузь	Логвиненко Ю.В.
4	<u>Навчання англійської мови у новому контексті (базова середня освіта, 5-9 класи)</u>	Мовно-літературна освітня галузь (іншомовна)	Клюніна Н.В.
5	<u>Особливості вивчення навчального предмету інформатичної освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Інформатична освітня галузь	Ситник Л.Г.
6	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів природничої освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Природнича освітня галузь	Коростіль Л.А.
7	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів соціальної та здоров'язбережувальної освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Соціальна та здоров'язбережувальна освітня галузь	Успенська В.М.

8	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів математичної освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Математична освітня галузь	Кода С.В.
9	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів технологічної освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Технологічна освітня галузь	Крот Г.В.
10	<u>Особливості вивчення навчальних предметів/ інтегрованих курсів мистецької освітньої галузі у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Мистецька освітня галузь	Серих Л.В.
11	<u>Особливості вивчення навчального предмету освітньої галузі «Фізична культура» у ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»</u>	Освітня галузь «Фізична культура»	Деменков Д.В.
12	<u>Професійна діяльність асистентів учителів в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти</u>	Асистенти вчителів	Марухина І.В.